

数字 >>>>>>>>>>

4000 多

北京时间 10 月 10 日凌晨 2 时,中国民航完成史上最大范围空域调整。全国范围内共调整航线超过 200 条、调整班机航线走向 4000 多条,形成了全新的空域运行环境。

从 2015 年开始,民航局空管局整体谋划,统一协调,华北、华东、中南、东北、西北五个地区空管局协同配合,历时四年完成了空域调整。此次空域调整,北起中蒙边境线,南至桂林管制区,西起内蒙古西部,东至大连管制区,东西纵贯 1350 公里,南北横跨 2200 公里,调整航线 200 余条,调整后的航线新增里程约 4700 公里;调整班机航线走向 4000 多条,预计涉及 5300 余架次航班;新增航路点 100 余个,全国共有 29 个民航运输机场进行了相应的飞行程序调整。

此次空域调整中,变化最大的是华北空管局所辖管制空域,共调整了 52 个区域及进近管制扇区,区内有 18 个民航运输机场的飞行程序发生了变动。

400 余

2018 年,我国黄金产量已连续 12 年、消费量已连续 6 年位居全球第一。

中国黄金协会会长、中国黄金集团有限公司董事长宋鑫 10 日在 2019 中国国际矿业大会上介绍说,纵观我国黄金发展史,黄金产量从新中国成立初期的年产 4 吨,到目前的 400 余吨;从落后的手工生产,到掌握世界领先的采选技术,成为世界第一的黄金大国。

7

10 日,江苏省消保委结合智能电视开机广告消费调查情况,依法约谈海信、创维、夏普、长虹、小米、海尔、乐视 7 家电视企业,并提出履行售前告知开机广告、提供广告一键关闭功能等整改要求。

江苏省消保委投诉部主任傅铮表示,智能电视自带的商业性开机广告存在强行植入、时间过长、无法关闭等问题。今年 7 月,江苏省消保委调查收集的 15858 份有效线上问卷显示,96.4% 的消费者告知家中智能电视存在开机广告,50.16% 的消费者告知开机广告无法中途关闭,90.66% 的消费者认为有必要对开机广告进行整改。

发布 >>>>>>>>>>

多地许可子女带薪护理生病住院老人 但一些地方政策难以落地

《云南省老年人权益保障条例》日前正式实施。其中规定,老年人患病住院治疗期间,其子女的用人单位应当支持护理照料,给予独生子女每年累计 20 天、非独生子女每年累计 10 天的护理时间,护理期间享受与正常工作期间相同的工资待遇。目前,已有 10 多个省份与云南一样推出子女带薪护理生病老人政策,受到广泛好评。但记者调查发现,由于缺乏执行细则、硬约束不够等,一些地方带薪护理生病老人政策难以落地。

记者梳理发现,截至今年 10 月 1 日,已有包括福建、广西、海南、湖北、黑龙江、重庆、四川、河北、河南、宁夏、内蒙古、山西、云南等 13 个省份以及广州市、淮安市两市,以地方法规或行政规章的形式明确了子女每年可用的护理时间,且大多规定了护理期间工资福利待遇不变。

各地的护理时间通常在 15 天左右,河南规定独生子女每年累计不少于二十日,黑龙江则规定独生子女每年累计 20 天。

浙江省社会学会会长杨建华认为,各地出台带薪护理生病老人政策顺应老龄化社会的需求,是文明进步的体现。一方面,要在全国更多的地方推行;另一方面,要推动已出台的政策落到实处,不断完善法律法规的配套,监督用人单位的执行情况。

全国铁路 11 日零时起实施新运行图

11 日零时起,全国铁路将实施今年第四季度列车运行图。

国家快速铁路网和长三角地区城际轨道网的重要组成部分,连接南京和南通启东的宁启铁路,调图后将首次全线贯通,全线开行列车达到 41.5 对。南京至启东间将首开 7.5 对最高时速 160 公里复兴号动车组列车。

此次调图正值梅汕铁路开通,南昌局首次开行厦门至梅州的动车 2 对,铁路最快旅行时间由 5.5 小时左右缩短至 3 个多小时,将进一步密切闽粤间的交流往来。南昌局管内旅客列车总数达到 569.5 对,其中动车组占比超 7 成。(央视)

波兰和奥地利作家 分获 2018 年和 2019 年诺贝尔文学奖

瑞典文学院 10 日宣布,将 2018 年和 2019 年诺贝尔文学奖分别授予波兰女作家奥尔加·托卡尔丘克和奥地利作家彼得·汉德克。

瑞典文学院常任秘书马茨·马尔姆当天在揭晓获奖者时说,托卡尔丘克“充满激情的叙事想象力代表了一种跨越边界的生活形式”,而汉德克用其“富有语言学才能的、有影响力的著作探索了人类经验的外围及特异性”。

文学院在当天的新闻公报中说,1962 年出生在波兰的托卡尔丘克从未将现实视为永恒的事物,她在文化对立面之间构建自己的小说,比如“理性与疯狂、男性与女性、家庭与疏离”等。她的作品反映了波兰的历史和现实,其代表作品有《太古和其他的时间》《航班》等。

汉德克 1942 年出生于奥地利的克恩滕州,他创作了大量作品,包括小说、杂文、戏剧和电影剧本等,成为二战后欧洲最有影响力的作家之一。

文学奖评选委员会主席、文学院院士安德斯·奥尔松在回答新华社记者提问时确认,因为是同时颁发两年的文学奖,这两名作家将分别获得 900 万瑞典克朗(约合 91 万美元)的奖金。

2018 年,瑞典文学院一名时任女院士的丈夫涉嫌性侵、性骚扰及泄露文学奖获奖者姓名,致使瑞典文学院陷入信任危机。瑞典文学院去年 5 月宣布,2018 年不颁发诺贝尔文学奖。

域外 >>>>>>>>>>

拜登首次公开表明 支持弹劾特朗普

美国前副总统、民主党总统竞选人拜登 9 日说,他支持弹劾现任总统特朗普。这是自众议院民主党人近期启动针对特朗普的弹劾调查以来,拜登首次就此表明立场。

拜登当天在新罕布什尔州出席活动时说,特朗普违背就职誓言、背叛国家,应被弹劾。特朗普随后在社交媒体上说,拜登此番表态很可悲。特朗普还称,自己没做错什么。

特朗普正面临弹劾调查。8 月,美国一名情报界人士匿名检举特朗普 7 月与乌克兰总统泽连斯基通话时要求对方调查拜登及其儿子亨特,白宫还采取某些措施“封锁”二人通话内容记录。另据美国媒体报道,特朗普还下令冻结一笔军事援助以施压乌克兰。

这一事件震动美国朝野。民主党人指责特朗普滥用职权谋求个人政治利益并寻求外国势力干预美国总统选举。众议院议长佩洛西 9 月下旬启动众议院针对特朗普的弹劾调查。白宫日前对弹劾调查的合法性、动机等提出质疑,同时明确表示不会予以配合。

(本版稿件除署名外均据新华社)



10 月无锡福彩 “双色球 3D”携手抽汽车!

10 月,无锡福彩“双色球 3D”携手抽汽车活动精彩继续!从 2019 年 9 月 30 日至 10 月 31 日(双色球第 2019115 期至 2019125 期,3D 第 2019266 期至 2019290 期),凡在无锡全市福彩投注站(含江阴、宜兴)购买“双色球”或“3D”彩票单张金额满 20 元,即可参与抽奖活动。抽奖于 2019 年 11 月 4 日进行,奖品设一等奖 1 名,奖励价值 10 万元大众宝来汽车一辆或等值现金;幸运奖 400 名,各奖 100 元双色球彩票。活动详情见“无锡福彩”微信公众号。



双色球 第 2019116 期
01 08 09 13 16 33 01
福彩 3D 第 2019269 期
4 1 7
15 选 5 第 2019269 期
02 09 10 11 12
以福彩正式开奖公告为准



7 位数第 19154 期:
1 6 1 5 2 2 3
排列 3/排列 5 第 19269 期:
8 5 4 0 3

大乐透奖池: 25.76 亿元
7 位数奖池: 1.24 亿元
最终结果以彩票中心开奖公告为准

伟大的转折

1978 年是共和国历史上不平凡的一年,这一年召开的党的十一届三中全会,实现了新中国成立以来党和国家历史上具有深远意义的伟大转折。

在这一年,全国开展了真理标准问题的大讨论。这场讨论极大地促进了人们的思想解放,为历史转折准备了思想条件。

今年 11 月 10 日至 12 月 15 日召开的为期 36 天的中央工作会议,为实现党和国家的历史性转折做了充分准备。12 月 13 日,邓小平在中央工作会议闭幕会上作了题为《解放思想,实事求是,团结一致向前看》的讲话。他指出:一个党,一个国家,一个民族,如果一切从本本出发,思想僵化,迷信盛行,那它就不能前进,它的生机就停止了,就要亡党亡国。他还提出改革经济体制的任务,振聋发聩地指出:“再不实行改革,我们的现代化事业和社会主义事业就会被葬送”。这篇讲话受到与会者的热烈拥护,实际上成为随后召开的十一届三中全会的主题报告。

1978 年 12 月 18 日至 22 日,党的十一届三中全会

召开。这次会议集中讨论并解决了关于党的指导思想、全党工作重点转移、经济工作、改革开放、保障人民民主和加强社会主义法制、党的建设等一系列重大问题。同时,还解决了历史上遗留的一批重大问题,加强和充实了党中央的领导机构,选举成立了以陈云为第一书记的中央纪律检查委员会。

党的十一届三中全会实现了新中国成立以来党和国家历史上具有深远意义的伟大转折,它标志着,中国共产党终于从严重的挫折中重新奋起,带领中国人民开始了社会主义现代化建设的新长征。从此,党和国家进入了以改革开放和社会主义现代化建设为主要任务的历史新时期。

